

FRIDAY 2 JULY 2021



Η συγκινητική ανάρτηση μετά την πρόκριση στους Ολυμπιακούς Αγώνες

Ο κορυφαίος αθλητής κέρδισε το χρυσό μετάλλιο και το «εισιτήριο» για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο, ένα όνειρο που κατέκτησε ύστερα από υπεράνθρωπες προσπάθειες και πολλές δυσκολίες που συνάντησε στον δίαβα του.

Από τους πιο κρίσιμους αγώνες στην καριέρα του μετά την επέμβαση που είχε υποβληθεί στον ώμο του και τους αγώνες που είχε χάσει στη συνέχεια, γι' αυτό και ο θρίαμβος στην Ντόχα ήρθε να δικαιώσει τους κόπους του.

Λίγο μετά την πρόκριση στο Τόκιο ο Λευτέρης Πετρούνιας έστειλε το πρώτο του μήνυμα μέσα από μία ανάρτηση στο Instagram.

Γράφει ο Λευτέρης Πετρούνιας στην ανάρτησή του:

«Αυτή είναι η μαγεία του Πρωταθλητισμού λοιπόν!

Από την «κόλαση στον παράδεισο».

Ένας γολγοθάς χρόνων τελείωσε με τον καλύτερο τρόπο.

Φύγαμε για Τόκιο!

Συχαρητήρια στον @antonis.tantalidis και είμαι σίγουρος για την πορεία που θα χαράξει!

Ευχαριστώ την ομάδα μου πανω απ' όλα και φυσικά όλους εσάς που είστε δίπλα μου σε όλη αυτή την διαδρομή!!»



Στους Ολυμπιακούς Αγώνες ο Λευτέρης Πετρούνιας!

Ο μυθικός Λευτέρης Πετρούνιας δεν θα μπορούσε να λείπει από τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Έπιασε το πολυπόθητο όριο και θα είναι παρών στο Τόκιο!

Ο Πετρούνιας έβαλε στην συλλογή του ακόμη ένα χρυσό μετάλλιο στους κρίκους στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Ντόχα, αλλά το σημαντικότερο είναι πως με τους 15500 βαθμούς που πήρε από τους κριτές προκρίθηκε στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο. Εκεί όπου για άλλη μια φορά θα διεκδικήσει ένα Ολυμπιακό μετάλλιο!

Το ζητούμενο ώστε να ταξιδέψει στην Ιαπωνία ήταν να... πιάσει 15.334. Τελικά με μια ακόμη εκπληκτική παράσταση στους κρίκους πήρε 15.500 και μαζί και το εισιτήριο για τους αγώνες που αρχίζουν σε λιγότερο από έναν μήνα.

Η εμφάνισή του ήταν εξαιρετική σε έναν ακόμη μεγάλο αγώνα, με τον προπονητή του να τον χειροκροτά συνεχώς και τον Πετρούνια να τον σηκώνει στον αέρα, γνωρίζοντας πως το πρόγραμμά τους βγήκε όπως έπρεπε. Εμενε να αποτυπωθεί και στην βαθμολογία, με τον Έλληνα ολυμπιονίκη να περιμένει με αγωνία την βαθμολογία των κριτών. Όταν την είδε ο Πετρούνιας έτρεξε στην αγκαλιά του καθώς στον κρίσιμότερο αγώνα της ζωής του κατάφερε να πάρει το εισιτήριο για το Τόκιο όπου θα υπερασπιστεί τον τίτλο που κατέκτησε στο Ρίο.